

નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે લોકાર્પણ થયેલ મોડાસાના નવીન માર્કેટયાર્ડ ચર્યાના ચક્રડોળે

મોડાસા, તા. ૧૨
અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા માર્કેટયાર્ડ સંચાલિત

લોકાર્પણની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવેલ હતી. જિલ્લા કલેક્ટરે
વડાપ્રધાન આગળ બાકીનું કામકાજ ૬ મહિનાની અંદર પુરી કરી



બાજકોટ ખાતે નવીન માર્કેટયાર્ડ બનાવવાનું કામકાજ ચાલુ હતું ત્યારે
અરવલ્લી જિલ્લાની મુલાકાતે આવેલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે

દેવામાં આવશે અને ખેડૂતો તેમનો
માલ નવીન માર્કેટયાર્ડમાં વેચી
શકશેની બાહેધરી આપવામાં આવી
હતી પરંતુ લોકાર્પણને દોઢ વર્ષથી
વધુનો સમય થવા છતાં હજુ પણ
કામકાજ પૂર્ણ ન થતા અને
માર્કેટયાર્ડની કામગીરી શરૂ ન
કરતા ખેડૂતોમાં ઉગ્ર રોષ ફેલાયો
હતો.
મોડાસાના બાજકોટ ખાતે
નવનિર્મિત માર્કેટયાર્ડ કેટલાક અન
ઉત્તીર્ણ સવાલોના લીધે ચર્યાના
ચક્રડોળે ચઢ્યું છે જેવીકે માર્કેટયાર્ડ
કેટલા વીધામાં બન્યું છે
માર્કેટયાર્ડની બહારની બાજુએ
આવેલી સેન્ટ્રી શોપની માલિકી
કોની, નવીન માર્કેટયાર્ડમાં રાજ્ય

એ જોર પકડ્યું છે અને બાંધકામ કરેલ હોય તો તેની મંજૂરી
શામપંચાયત કે સરકાર પાસે લીધી છે, નવીન માર્કેટયાર્ડમાં છેલ્લા

કુલ કેટલી જમીન વેચવામાં આવી તે પણ વણઉકેલ્યો છે. આ
સ.નં. ૨૨૪માંથી એપીએમસીને જે જમીન વેચાણ મળેલ છે તેની ૭/



૧૨ના ઉતારાનું અલગ પાનું રેકોર્ડ પર પણ માહિતી પુરી ઉપલબ્ધ ન
હોવાની માહિતી પણ આધારભૂત સૂત્રો પાસેથી મળી હતી.

આ નવીન માર્કેટયાર્ડમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસના આગેવાનો ભાજપના એક મોટા નેતા દ્વારા નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. મોદી માછલી ભાજપના કદાવર નેતા પાસે અને નાની માછલીઓ ભાજપ કોંગ્રેસના હોદેદારો પચાવી ગયાની વાત ટોક ઓફ ધી ટાઉન બની છે. રાજકારણમાં બાહરી દેખાવ કરી જિલ્લામાં મળતી મલાઈ ખાવા બંને પક્ષના નેતાઓ એકમાંના દીકરા થઈ તારવી લેવા તલપાપડ બનતા હોવાની અનેક ચર્યાઓ સાંભળવા મળે છે. મોડાસા જુના માર્કેટયાર્ડમાં તેલીબિયાં, અનાજ, કઠોળ સહીત ખેત ઉપજ ખરીદનાર વેપારીઓ નથી તો આ નવીન માર્કેટયાર્ડમાં વહીવટી કમિટી દ્વારા ચાર્જ ચાલુ કરવાનું કઈ રીતે શક્ય બનાવશે તે જોવું રહ્યું. મોડાસા માર્કેટયાર્ડ અને નવીન માર્કેટયાર્ડમાં અનેક કૌભાંડ આચરાયાના અનેક આક્ષેપો વચ્ચે હાલમાં ચૂંટાયેલ શામળભાઈ પટેલ તેમની ઈમાનદાર નેતા તરીકેની છાપ જાળવી શકશે કે નહિ..?

હિંમતનગર નગરપાલિકા પ્રમુખ અનિરુદ્ધ સોરઠીયા અને ઉપપ્રમુખ જયાબેન પટેલ

હિંમતનગર નગર પાલિકાનો અઢી વર્ષ પૂર્ણ થતાં મંગળવારે પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખ



ચાર ઓબીસી સદસ્યો હતા.ત્યારે પશ્ચે પ્રમુખ પદ માટે અનિરુદ્ધભાઈ સોરઠીયા અને ઉપ પ્રમુખ પદ માટે હતા.પાલિકામાં હાલ ભાજપ ના ૨૭ સદસ્યો અને કોંગ્રેસ ના ૮ સદસ્યો છે.જેમાંથી એક સદસ્યનું

ડીસા શ્રીમાળી સોની મહિલા મંડળ દ્વારા આયોજીત શૈક્ષણિક સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો

ડીસા, તા. ૧૨
ડીસા ખાતે કાર્યરત એવું શ્રી શ્રીમાળી સોની મહિલા ઉલ્કર્ષ મંડળ દ્વારા સમાજના બાળકોમાં સમાજ અને પરિવારિક ભાવના વધે તથા



પેપર વર્ક સ્પર્ધા તથા કુકીંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં કુલ ૭૦થી વધુ બાળકો તેમજ બાલીકાઓએ સ્પર્ધક બનીને ભાગ લીધો હતો. આ રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પ્રમુખ ભાવનાબેન સોની, ઉપપ્રમુખ ભાવનાબેન સોની, મંત્રી દીપાબેન સોની, ખજાનચી

પોશીના તાલુકાના આરોગ્ય વિભાગમાં સ્ટાફની અછત

કોટડા દેલવાડા લાંબડીયા ખેરોજ પોશીના સોસાયટીથી ડોટસો બોગસ ડોક્ટરો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨
ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાંથી વિભાજન કરીને ત્રણ વર્ષ જેવો સમય વિતી ગયો છે પણ આરોગ્ય વિભાગમાં હજુ પણ સ્ટાફની અછત વર્તાઈ રહી છે. તાલુકામાં આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ ન મળતા ગામડાની પ્રજાને સેવા માટે ઉઘાડપગા

મોડાસા નગરપાલિકામાં પ્રમુખ સુભાષ શાહ, ઉપપ્રમુખ જ્યોત્સના કડિયા

મોડાસા પાલિકામાં બીજેપીની જૂથબંધી અને દાવેદારોના અસંતોષ વચ્ચે ચૂંટણી સંપન્ન



મોડાસા, તા. ૧૨
મોડાસા નગરપાલિકાની જૂથવાદ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો હતો અને પ્રમુખ બનવા માટે સંપન્ન થઈ હતી. ભાજપ પક્ષ દ્વારા પ્રમુખ તરીકે સુભાષ શાહ સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે પાલિકાના સભાખંડમાં પ્રાંત અધિકારી અપેક્ષોએ મત આપતા સુભાષ શાહ અને ઉપપ્રમુખ તરીકે

મોડાસા નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસ ૨૫ વર્ષથી વિપક્ષપદ શોભાવી રહી છે. મોડાસા નગરપાલિકામાં ભાજપના ૧૮ કોર્પોરેટરો અને કોંગ્રેસના ૧૦ અને અપક્ષો ૮ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. ભાજપે અઢી વર્ષ અપક્ષોના સહારે સત્તા હાંસલ કર્યાં બાદ નવા પ્રમુખપદ મેળવવા માટે ભાજપના ૧૮ કોર્પોરેટરોમાં જૂથવાદ ચરમસીમાએ પહોંચતા બે જૂથ પડી ગયા હતા અને કોંગ્રેસ માટે જૂથબંધીનો ફાયદો ઉઠાવી મહુઆ અને કલોલવાળી કરવાનો મોકો હોવા છતાં જાણે વિપક્ષમાં જ સંતોષ હોય તેમ સત્તા મેળવવાના બદલે ચૂંટણિયા ટેકવી દીધા હોય તેમ ભાજપે આસાનીથી સત્તા ટકાવવામાં સફળ રહેતા કોંગ્રેસને વોટ આપનાર અને વિચારધારા સાથે સંકળાયેલ પ્રજાજનોમાં ઉગ્ર રોષ ફેલાયો હતો.

બાળ ગૃહમાં રહેતા બાળકોને મનાલી ખાતે નેતૃત્વ, જીવન કૌશલ્ય અને હકારાત્મક જીવન શૈલી વિશે તાલીમ અપાશે

પાલનપુર, તા. ૧૨
સરકારી બાળ ગૃહમાં રહેતા બાળકો પણ અન્ય બાળકોની જેમ કુદરતી પ્રકૃતિને નજીકથી માણી શકે તે માટે ગુજરાત સ્ટેટ ચાઇલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી દ્વારા હિમાચલ પ્રદેશના મનાલી ખાતે બાળ સાહસિકતા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. બે બેચમાં યોજાનાર આ શિબિરમાં ૧૪૭ બાળકોને આવરી લેવાશે. ગુજરાત સ્ટેટ ચાઇલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી દ્વારા આયોજીત આ શિબિરની પ્રથમ બેચ તા. ૫ જૂનથી ૧૪ જૂન-૨૦૧૮ દરમિયાન તેમજ બીજી બેચમાં સુરત, વડોદરા, અમદાવાદ, પાલનપુર અને પાટણથી કુલ-૭૦ બાળકો તા. ૧૧ થી ૨૦ જૂન-૨૦૧૮ દરમિયાન કુલ-૧૦ દિવસ સુધી મનાલીમાં નેતૃત્વ, જીવન કૌશલ્ય, હકારાત્મક જીવન શૈલી અંગે વિસ્તૃત માર્ગદર્શન અને તાલીમ મેળવશે. ચિલ્ડ્રન હોમ ફોર બોયઝ, પાલનપુર અને પાટણની સંસ્થાના ૧૪ બાળકો તથા ૨ કેર ટેકર હિમાચલ પ્રદેશના મનાલી જવા રવાના થયા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર સંદીપ સાગલેની સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસાર બંને બેચની શિબિરમાં જોગણી વોટર હોલ્સ, હિડિમ્બા ટેમ્પલ, સ્નો, મનાલી જેવા પર્વતોમાં પર્વનારોહણની પ્રવૃત્તિ કરાવવામાં આવશે. હિમાચલ પ્રદેશના મનાલી ખાતે બાળ સુરક્ષા સોસાયટીના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા બાળકોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. તેમજ સાહસિક તાલીમ શિબિરમાં બાળકોને રીપલીંગ, ઝીપ લાઈન, રીવક ક્રોસિંગ, કેમ્પ ફાયર જેવી પ્રવૃત્તિઓ શીખવવામાં આવશે. આ શિબિરના પ્રવાસ અંતર્ગત પાલનપુર બાળ ગૃહના બાળકોને ભાજપના અધિકારીઓ આ પ્રસંગે જિલ્લા બાળ સુરક્ષા સમિતિના ચેરમેન સુભાષભાઈ સોનેરી, અગ્રણી પિનાકીનભાઈ ઓઝા, શૈલેષભાઈ રાઠોડ, વિજયભાઈ જોષી, જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી ડ.નરેશ મેણાત સહિત સમાજ સુરક્ષા ખાતાના અધિકારીઓ અને બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મોડાસા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ યુનિવર્સિટી પરીક્ષામાં ઝળક્યા

ધી.મ.લા. ગાંધી ઉચ્ચતર કેળવણી મંડળ સંચાલિત અને હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીની માન્યતા ધરાવતી મોડાસાની શ્રીમતી વિલાસબેન વ્રજમોહનભાઈ શાહ એમ.એસસી. (સીએ એન્ડ આઈટી) કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ પંચાલ નિધિ કુમુદચંદ્ર - બીજો, મોદી યશોવિનયુમાર-નવમો અને પટેલ ઝલક મહાસુભભાઈ-દશમીએ યુનિવર્સિટી દ્વારા લેવાયેલ માર્ચ-જુન-૧૮ની સેમીસ્ટર-૨ના પરિણામમાં યુનિવર્સિટીકક્ષાએ પરીક્ષામાં સ્થાન પામી કોલેજ તથા મંડળનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ સિદ્ધિ હાંસલ કરવા બદલ કોલેજ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ નવિનચંદ્ર આર. મોદી તથા કોલેજના પ્રભારી મંત્રી અરવિંદભાઈ જે. મોદી તા કોલેજના આચાર્ય પરિમલ એમ. શાહ અને સ્ટાફ મિત્રોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

